KATANOI BAMNACHbIX YACTEWN
MUWHUTTOIPY34HUKA

WS75

TAIAN MOUNTAIN MACHINERY SCIENCE AND TECHNOLOGY CO., LTD




COJIEPKAHUE

1. THOTPYBUHE B COOPE ....oeeiiieiiiiiiieiiiieeiittessstetesssteesassteaesbaeeesssseeeasbeeeeasbe e e a8 bee e o8 b e e e aa8e e e e 4Rk e e e a8 b e e e 4R b et e 4R b b e e e e bt e e e anbb e e e anbe e e e anbeeeennbeeennns 3
2. ITOABEMHAS PYKOSTE B COOPEC......cciitiiiiiiiiiiiiiie ittt e et e ettt ettt e e b e s s e e e sk e e e e o s e et e 1 a R e e e e e R R e e e 4 s R e e o4 b e e e e e Re e e e aa R e e e e an b e e e s bn e e e sane e e e nnneee s 3)
BoPAMA B COOPE | ...ttt e R e e R e R R e R e aR e e e et e R e e e R e e e R e e a e e n e e e nnre s 10
A.PaMa B COOPE L] et e e R e R e e e R e Rt R e e nR e a e e e e nnee s 17
S.TPAHCMECCHS | ..ottt et e Rt oo R et e aa et e 4 s R e e o Rt o R e e e R et e e s R e e aa R e e e R et e R e e e nmn e e anr e e nnn e e e neeennre s 22
6. TPAHCMECCHSI [l ... et e Rt s Rt e s e e e e o s R e e e Rt e R et e e R et e e R e e e e s R e e e Re e e R et e nmn e e anr e e nnneenneeennre s 24
T TPAHCMECCHI LT oo e e e e et et e Rt e e R e e e e R e e o R e e e Re e e R e e e e me e e an e e e anRe e e ne e e neeennneennre e 27
8. TPAHCMECCHI [V ..ottt bt h et e bt e Ee oo R et oA st oA ke e b e e AR e e 1R e e eR Rt oAb e e Re e e b e e eh e e e n bt e b e e b e e nneennneanneens 29
9. CHCTEMA MOJAYM MOTOPHOTO MACIIA .....c.uviiutienteeteesureasttasteesseesseessseasseasse e beesbeeasseasseaase e beeaR e e 1R eeaReeea b e e nbeeaEeeah st an b e e b e e beenneennneanneens 31
L D107 1 W) 00 3110 oL O P R R PP PPN 34
11. KOMIIPECCOP B COOPE .....cooueeiiiiieiiieiitieitee ettt e sttt e ss e e s e e st e e e s e e s e e st e e s et e 4R R e e oa R e £ oA R e £ 2R e e £ R e e e AR R e e e R R e e ea R e e eaRe e e R et e nme e e anr e e nnneeanreeenres 37
12, DHEPTETHUECKAST CHETEME ......ooeuveeureesreeastesaseeassseessseessseesasesaseeaseeaasseeassee1aEeeaaEeeaa R e e e R e e £ R R e e 1R R e e as R e e oa R e e e R e e e R et e nm e e e nnneennneeanreeennes 40
(RCTI F:9: 121707 88 011 (0 01 0TSSP TPROPR 47
I 0] 011 0 0] 107 T (O P R R P PR PP 51
15. BepxHHe Y3/IbI THAPABIMUECKOM CHCTEMBL .......c..uiiiuteeiuteeitetaseeasteeassseessseessseeassesaseeaaseeaasseeamseeasseeasseeaaseeaabeeensseesnreesnneeanneeanres 54
16. HuzxHMe Y371bI THAPABIMYECKON CHCTEMBI |....ooiiiiiiiiiiiiiii ettt 59
17. Huzxame Y3761 THAPABIMYECKON CHCTEMBI Ll ... e 63
18. I'uapaBanyeCKHil HACOC M THAPABIMYCCKHMI MOTOP ...cooouvriiiiriiieiirieeasiteteaasseessassesesnseeaassseeaassseesasseeesasseeesasreeeanaeesannnesssnneees 66
19. CucremMa MOAAYM THAPABITMUECKOTO MACIIA .....ccoiuuiieitueeeastteeestetesassseesasteesaasseessasseessasssssassssssassssssassssssasssessassssesssssessnsseesssssees 70



20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
217.

CHCTEMA YIIPABITIEHMSL ... .eeiiuvvieisuieeesstteeestteessssesessstsessasseesaassesssnssesssssssssssssssssssssssassssssnsssssssssssssssssssssssssssssessssssesssnssesssnsseesssseees 75
I'apaBIANMUYECKAS CHCTEMA YIIPABIICHIMSIL ....ccciuvvieiurttesttetesstueesasssesssstetssassessssssessssssssssssssssssssssnsssssassssssssssssssssesssnsesessssesssnseees 78
CXEMA THAPABIIMUECKOM CHCTEMDBL.......cciiuutieitueteistetesssssesssstesssasseesasssssssstssssssssssssssesssnssessassssssnssesssssssssassessssssesssnsessnnsseessnseees 82
L T 7 I - 111 o X PR PPOUPPPUPRPPPIS 83
DITEKTPHUECKATT CHCTEME ......eeeuvviesisteeesssteessstesestsessasssessssseesaasseessnssssssssssssasssssssssesssssssssssssssssssssssssssssnssssssnssesssnssssssnsensssseesnnns 91
Ipeaynpexaaronime 3HAKH W APYTHE OTIHCAHMSII ... ....uuuteitueeesureessstetsssssesesssssssssssssassssssssssessnssessasssesasssesssesssnsesesnsesssnssees 96
L) 01 070007 (00 0 s 3110 4 - O OPRR 100
TIPHOOPDBI OCBEIIEHMA M CHTHAIIA. ... uveeeistteeeistteesssteeessstenssssssseasssessssteesassssesassesessseessasssssssssesssassesessssssssnssesssnsesssnssenssnssenssnsens 103



1. Horpy3uuk B cOope




1. Ilorpy3uuk B coope

Ne | [To3unus Onucanue KoanuecTtBo IIpumeuanue
1 | WS65-010000YD [TogpemHas pykosiTh B cOope 1
2 | WS75-020000YCD Pama B cOope 1
3 | WS65-030000 Tpancmuccus 1
4 | WS75-040000NC CuitoBoii arperar 1
5 | WS65-050000 3anHuii Kanot B cOope 1
6 | WS50-060000N Bbpe3rosuk B coope 1
7 WS65-070000YD I'uppaBnuueckas cucrema 1
8 | WS50-080000Y Cucrema ymipaBieHus B cOope 1
9 | WS50-090000YFC Kab6una B cOope 1
10 | WS65-100000YD DJeKTpUUYECKas CUCTEMA 1
11 | WS75-110000YD Nunukanms 1
12 | WS75-130000 KoBm 1
13 | WS50-160000 [ToBOpOTHEII CBET 1
14 | WS50-120000FC Konaumuonep B coope 1




2. llonbeMHast pyKOSITH B cOope

&

v
| . 3
e 3 <5
w
|. o~
Ha
4
u L
[
izl £
|
i
f #
i . .
- -
i
«
%
o
P4

¥

Ly

L

oF

&




2. [ToxpeMHast pyKkosATh B cOope

Ne | Ilo3uumst Onucanue KouaunvecTBo IIpumeyanue
1 | WS50-010003 [ trdTOBBINA BaJl 3aIHETO phlUara pyKosTH 2
2 | GB/T5782-2000 Bont M10x90 2
3 | GB/797.2-2000 [Taii6a 10 16
4 | GB/T6182-2000 Hemeramnmaeckast camokoHTpsimasicst raiika M10-8 10
5 | WS50-010001 Brynka 4
6 | GB/T1152-2000 TaBorHuiia M10x1 4
7 | WS50-011000 PaGouas pykosTs B cOope 1
8 | WS50-012000 Pama Ge3omacHocTu B cOope 1
9 | GB/T882-2000 HItudrossiii Ban B16x70 1
10 | GB/T91-2000 [TpyxuHHBIN ITUDT 1
11 | GB/T97.2-2000 [aii6a 16 1
12 | WS50-010004 Hwxauit mogbeMHbIi mTHdT 2
13 | GB/T5782-2000 Bonr M10x80 4
14 | WS50-010006 Bepxuwuii mogsemMHbIi mTHdT 2
15 | GB/T5782-2000 Bont M10x65 4
16 | GB/T70.3-2000 Bont M6X25 9




Ne | ITosuuus Onucanne KoimmuecTBo IIpumeyanue
17 | WS50-010007 [InacTuHa HATSHKEHUS CO ITHPTOM 2
18 | WS50-010008 3aHUI CTOMOPHBIA MTUDT 2
19 | WS50-010010 [ tudTOBBINA BaJl IEPEAHETO phlYara pyKosITH 2
20 | WS50-010011 [Tepeanuii cromopHbIit mTU(T 2
21 | GB/T96-2000 [Taii6a 10 4
22 | GB/T93-1987 [aii6a 10 7
23 | GB/T5783-2000 Bonr M10x16 2
24 | WS50-013001 [IpyxuHa pydHrKa 2
25 | GB/T96-2000 [laii6a 16 2
26 | GB/T5783-2000 bontr M10x20 2
27 | WS50-013300 ITpaBblif py4HHK B cOope 1
28 | GB/T879.1-2000 ItugT 12x50 2
29 | WS50-013006 CromnopHBIH Bal 2
30 | WS50-013005 Hanpasinsiromuii peraar 2
31 | WS50-013004 [IpyxuHa HAMPaBIISIFOIIETO phlyara 2
32 | WS50-013003 I'me3no npy>xuHbI 2
33 | WS50-013002 CoenMHUTENBHBIA OJI0K 2




Ne | ITosuuus Onucanne KoimmuecTBo IIpumeyanue
34 | GB/T6181-1986 Iaiika M 16 2
35 | GB/T91-2000 HItudT 3,2x40 2
36 | WS50-130000 Ko 1
37 | WS50-013100 [IpuBapHas croiika B cOope 1
38 | WS50-013200 JleBblii py4HHK B cOOpe 1
39 | WS50-010009 Omnopnas utactuHa B cOope 1
40 | GB/T5783-2000 Cko0a 1
41 | GB/T93-1987 [aii6a 6 13
42 | GB/T97.2-2000 [aii6a 6 18
43 | GB/T5782-2000 Bosnr M8x60 4
44 | GB/T93-1987 [aii0a 8 8
45 | WS50-010002 [Iprw>xuMHas macTUHA NUTIAHTOB | 4
46 | WS50-010005 [TpmwKUMHAS TUTACTHHA HIJJAHTOB CPETHETO JaBICHUS 2
47 | GB/T5782-2000 Bonr M8x30 2
48 | GB/T70.3-2000 Bunt M5x12 3
49 | WS50-010014 Pyuka ¢ mpspkkoi 1
50 | GB/T97.2-2000 [Iaii6a 8 8




Ne | ITosuuus Onucanne KoimmuecTBo IIpumeyanue

51 | GB/T5782-2000 Iaiika M6 2

52 | WS50-010013 PerynmupoBodnast HakIaaKa MObEMHOTO IHJIMHIPA ITo
HEO0OXO0MMOCTH

53 | WS50-010012 PerynupoBounasi HakIaaKa PyKOSITH ITo
HEO0OXOMMOCTH

54 | WS50-010015 OcHoBaHUE MPSKKH 1

55 | WS50-010017 AMopTu3upymolas mpokiaaKa 1

56 | WS65-010009 Haxnanka 1

57 | GB/T6170-2000 I'aiika M10 3

58 | GB/T5783-2000 Bont M10x35 3

59 | GB/T818-2000 Bunt M6Xx45 4

60 | WS65-010008 [TnactuHa 11 32KUMa TPYObI 2

61 | WS65-010007 Kppimika 3axuma TpyObl 2

62 | GB/T6170-2000 [aiika M8 4

63 | WS65-010005YD I'He3 0 Ui 3akKUMa TpYOBI € YETBIPbMSI OTBEPCTUSAMU 2

64 | WS65-010006YD Kppimika 3axuma TpyOBbI C YETBIPEMST OTBEPCTUSIMHU 2

65 | GB/T5782-2000 Bont M8%65 2




3. Pama B coope |

10



3. Pama B coope |

Ne | Ilo3uumst Onucanue KouaunvecTBo Mpumeyanue
1 | GB/T5781-2000 (M6X16) bont M6X16 8
2 | GB97-85 (6) [laii6a 6 10
3 | WSS0-020014 Bontr M10x35 2
4 | GB93-87 (6) [Taii6a 6 9
5 | GB6170-2000 (M6) ["aiixa M6 1
6 | GB6170-2000 (M10) ["aiika M10 15
7 | GB93-87 (10) [laii6a 10 34
8 | GB97-85 (10) [laii6a 10 44
9 | WS50-020011 3alUTHEIA BUHT 1
10 | WS50-020010 Hatspxnas npyxuna | 1
11 | GB6170-2000 (M8) [aiixa M8 25
12 | GB93-87 (8) [Taii6a 8 46
13 | GB97-85 (8) [Taii6a 8 66
14 | GB/T5783-2000 (M8X25) Bunt M8x25 8
15 | WS50-028000 OcHoBanue 6ammnepa 1
16 | GB/T5783-2000 (M10X30) Bont M10x30 6

11




Ne | ITosuuus Onucanue KoimmuecTBo IIpumeyanue
17 | GB/T5783-2000 (M12X35) bont M12x35 4
18 | WS50-020001 XOMYT C IByMsI OTBEPCTHUSIMH 1
19 | GB/T70.1-2000 (M8X30) BunT ¢ mecturpannoii rogoskoit M8x30 8
20 | WS50-020039 [ToxpbITHE XOMYTOB C IBYMSI OTBEPCTHSIMHU 1
21 | WS50-020016 bont M8x60 2
22 | GB/T5783-2000 (M14x25) bont M14x25 6
23 | GB93-87 (14) [laii6a 14 8
24 | GB96-85 (14) Bonpmras mraiiba 14 8
25 | WS50-020020 [Tepenuuii MHATOK 1
26 | GB/T5783-2000 (M8X20) bont M8x16 8
27 | GB/T70.1-2000 (M6X16) Bunt M6x20 1
28 | WS50-025000 Jleranu kpoHuTeliHa GpuiabTpa npeBapuTeIbHON OUNCTKI 1
29 | GB/T70.3-2000 (M10X30) Bunt M10x30 4
30 | WS50-020100 T-00pa3HbIi MapHUP 2
31 | GB/T70.3-2000 (M10X25) Bunt M10x25 4
32 | WS50-021000K [TpuBapHBIC IeTAA PaMBI 1

12




Ne | ITosuuus Onucanne KoimmuecTBo IIpumeyanue
33 | GB/T5783-2000 (M10X25) Bunt M10x25 14
34 | WS50-020003P Panuarop 1
35 | WS50-020026 CoenuHUTeIbHBIN IMTU(T KaOWMHBI 2
36 | WS50-029000 OTKHUIHOE CUIEHBE KAaOWHBI 2
37 | WS50-020036 OTKuIHAS KPBIIKA KaOMHBI 4
38 | GB96-85 (10) Bousbias mraii6a 10 5
39 | WS50-020700 [TpuBapHEIC eTaN BBIXJIOIMHON CHCTEMBI 1
40 | WS50-020023 BenTmisimonHoE 0TBEpPCTHE /ISl BHIXJIOMHBIX Ta30B 1
41 | WS50-020009 AMOpTH3HpYIONIAs MJIaCTHHA 2
42 | WS50-020028 CoeauHuTENbHAS TUIACTHHA C Ta30BOW MIPYKUHOU 1
43 | WS50-020029 CoenuHuTENBHAS KPBILIKA C TA30BON IPYKUHON 1
44 | WS50-090100 MaiieHbKHE IeTalli ¢ Ta30BOM NPYKUHOU 1
45 | GB96-85 (8) Bosnbiias mraiita 8 2
46 | WS50-022002 [TprwxumHas TutacTHa 6aTapen 1
47 | WS50-022003 MaJteHbKas oropHas TUTaCTHHA 1
48 | WS50-020002 3axuM Ui TpyOKH ¢ 4 OTBEPCTUSAMHU 1
49 | WS50-022100P [TpuBapHbIe neTanu 6aTapeitHOro oTceka 1

13




Ne | ITosuuus Onucanue KoimmuecTBo IIpumeyanue
50 | WS50-022004 Bonbmmas omopHas mmta 1
51 | GB/T5783-2000 (M14X30) bont M14x30 2
52 | GB/T5783-2000 (M8X16) bont M8x16 1
53 | WS50-020500 broxuparop 1
54 | WS50-020017 MoHTakHast Tu1aTa Ui SJIEKTPOHHBIX KOMIIOHEHTOB 1
55 | WS50-020400 Kponmreitn 11 0TBO1a BOHI 4 1
56 | WS50-020300P KponmTeitn s oTBoaa BoAbI 2 1
57 | WS50-020047 [TnacTrHA 3JIEKTPOMATHUTHOTO KJIallaHa 1
58 | WS50-020027P [TpaBbIii KPOHIITEHH JIJI1 OTBOJIA BOJBI 1
59 | GB96-85 (12) Bonbias mraii6a 12 20
60 | GB93-87 (12) laii6a 12 16
61 | CB/T5783-2000 (M12X30) bont M12x30 8
62 | WS50-020200P Kponmreitn 1y oTBoa BojsI 1 1
63 | WS50-020007 KponmTeitn macnsHOro GrtbTpa 1
64 | WS50-020008 CoeMHUTETBHBIA TITH(T TSI OTBOJIA BOJIBI 1
65 | WS50-024000 IInacTriHa MHOTOXO40BOIO KjIalaHa 1
66 | GB/T5783-2000 (M8X35) ®ukcatop 23.9x29.2x1.5 1

14




Ne | ITosuuus Onucanne KoimmuecTBo IIpumeyanue
67 | WS50-020041 Kopnyc macnsaoro ¢guiprpa 2
68 | WS50-022001 Peruar 1
69 | WS50-020049 ["aiika M10-9 1
70 | GB6170-2000 (M12) ["aiika M 12 10
71 | GB97-85 (12) [Taii6a 12 4
72 | WS50-020024P Kponmreitn paguaropa 3 1
73 | WS50—020018 Kponmreiin BakyymmeTpa 1
74 | GB/T5783-2000 (M12X40) Bont M12x40 2
75 | WS50-020600P Kponmreitn paguaropa 1
76 | WS50-020031 CoeqnHUTENBLHEBIN Bal 1
77 | WS50-020800P Kponmreitn paguaropa B 1
78 | WS50-020030 3amuTHad aHeb 1
79 | WS50-020006 3amuTHas TUIACTHHA HIKHEH paMbl 1
80 | GB/T70.1-2000 Bont M8x45 2
81 | WS50-020034 CoenuHenne 1
82 | WS50-020013 CreprkeHb 3a/IHETO KaroTa 1
83 | GB/T5783-2000 (M8X30) Bont M8x30 5

15




Ne | ITosuuus Onucanue KoimmuecTBo IIpumeyanue
84 | GB/T9161-2001 [ToBopoTHbIit moamunauk SABT/K 1
85 | WS50-020032 bont M10x20 5
86 | WS65-020002YD Kppimika 3axuma 117151 TpyO C 4eThIpbMSI OTBEPCTHAMU | 1
87 | WS65-020040YD Ornopa 11715t TpyO C Y4eThIpbMS OTBEpCTHAMMU | 1
88 | WS65-020057 Omnopa s TpyO ¢ yeTbipbMs oTBepcTUsiMy |1 1
89 | GB/T867-1986 3aksenka 3x5 4
90 | W550-020057PY [Tnanka 610Ka BO3BpaTa Macia 1
91 | GB/75782-2000 (M6X45) Bont M6x45 2
92 | WS50-020060 Pe3nHOBBIN 3akuM [T 1aHra 926 1
93 | WS65-020056 CoenuHuTENbHAS ITACTHHA 2
94 | GB/T5782-2000 (M8X110) bont M8x110 2
95 | GB/T5783-2000 (M8X20) bont M8x20 18
96 | WS50-020061 XOoMyT JuIs IIJIaHTa ¢ pe3uHoM @12 1
97 | WS65-020043YD HwoxHss riacTuHa pacipeaesIuTeNbHOro KilaraHa 1
98 | GB/75782-2000 (M6X65) Bont M6x65 2
99 | WS65-020058YD Kpsimika xomyTa aj1s TpyO ¢ 4eTblpbMs oTBepcTUsIMHU || 1
100 | WS65-020057YD Omnopa st TpyO ¢ geTbipbMs oTBepcTHsiMU || 1

16




4. Pama B coope |1

=

17




4. Pama B coope |1

Ne | Ilo3uumst Onucanue Kosn4ecTBo IIpumeyanue
1 | GB/T5783-2000 (M6x20) bont M6X20 2
2 | GB97-85 (6) [1aii6a 6 8
3 | WS50-020019 OnopHas miacTuHa 1
4 | GB93-87 (6) aii6a 6 6
5 | GB6170-2000 (M6) Iaiika M6 2
6 | WS50-020054 Kpsimka torumBaoro 6aka ST-2018 2
7 | GB818-85 Bunt M5x12 5
8 | WS50-020055 Hatuuk ypoBHs RG2288A730 1
9 | GB93-87 (12) [laii6a 12 4
10 | WS50-020004 Hemndupyroumit 610k 2
11 | GB97-85 (12) [laii6a 12 4
12 | WS50-071603 ®uxkcarop 11,6x16,5x1,5 4
13 | WS50-020012 CoenuHNUTEND TOINIMBHOIO 0aKa 2
14 | GB6170-2000 (M8) Iaiika M8 1
15 | GB96-85 (8) Bonpmas nraiiba 8 1
16 | WS50-020033 Maruaut 1

18




Ne | ITosuuus Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
17 | GB/T70.1-2000 (M8x16) bont M8x16 18
18 | GB93-87 (8) [1aii6a 8 10
19 | WS50-020005 [TokperTHe 3
20 | GB/T3452.1-92 VunoTHuTensHOE KoabLo 122x3,55 3
21 | WS50-020015 Pe3nboBas 3armyika 2
22 | GB93-87 (10) [laii6a 10 8
23 | GB/T5782-2000 (M8x40) Bonr M8x40 2
24 | GB/T5783-2000 (M6x16 Bonr M6x16 4
25 | GB97-85 (10) [laii6a 10 2
26 | WS65-020050YD IIpoMexyTOUHBII XOMYT IIIJIaHTa 1
27 | WS50-020046 XOMYT IIJIaHTa 1
28 | GB97-85 (8) [Taii6a 8 10
29 | GB/T5782-2000 (M8x65) Bont M8x65 2
30 | WS65-020044 CpenHsisi mpyKUMHAS TUIACTHHA JUTSI Macia 1
31 | WS65-020045 [MprwxuMHas TIACTHHA T Maciia 1
32 | GB/T5782-2000 (M8x60) Bont M8x60 2
33 | WS50-020048 U-00pa3Hblil 3a)KUM [IUTaHTa 1

19




Ne | ITosuuus Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
34 | GB/T5783-2000 (M8x25) bont M8x25 4
35 | GB/T5783-2000 (M10x30) Bont M10x30 4
36 | GB96-85 (10) Bounbmias nraii6a 10 2
37 | WS50-020038PY OrnopHas TIacTuHa 1
38 | GB6170-2000 (M10) Iaiika M10 2
39 | WS50-027000 Heramu nemmndupyromero 6ioka 1
40 | WS65-026000Y KpoHnmreiin Hacoca pyJieBOro yrpaBieHHS 1
41 | GB/T70.1-2000 (M12x25) Bunt M12x25 4
42 | GB/T70.1-2000 (M12x30) Buntr M12x30 6
43 | GB/T5783-2000 (M12x45) Bont M12x45 4
44 | WS50-023100 IIpaBblii OTpaHUYNUTENBHBIN JIEMEHT 1
45 | WS50-023200 JleBblii OTpaHUYUTENBHBIN JIEMEHT 1
46 | WS50-080024 Jemndupyromniast 0007109k 2
47 | WS65-020049 XomyT aiist nitanra 28 1
48 | WS50-020051 brok nokazaTens macna 1
49 | GB/T3452.1-92 VIIIOTHUTENBHOE KOO 25X2,65 1
50 |JB/T7941.2-1995 IToxa3zarens macina A20 1

20




Ne | ITosuuus Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
51 | WS65-020044YD Cpenusis npyKuMHas IJIaCTHHA JJIS ITOJa49H Maciia 1
52 | WS65-020045YD [IprxuMHas rIacTUHA I MOJa4YH Maciia 1
53 | WS65-020046YD 3aKUM [UIA [UIaHTa 1
54 | GB/T818-2000 Bunt M6X16 2

21




5. Tpancmuccus |

22




5. Tpancmuccus |

Ne | Ilo3uumst Onucanue KouaunuvecTBo IMpumeyanue
1 | GB/T5783-2000 bont M8x25-8.8 6

2 | GB/T93-87 [aii6a 8 6

3 | WS50-031027 Bosbmioit canpHUK 1

4 | GB/T3452.1-92 VYunoTHuTensHOE KObLo 125x2,65 1

5 | WS50-031043 PerynupoBouHast mpoKJIaika OOJIBIIOrO CabHUKA Ha BbI16OD
6 | GB/T276-1994 [Mommmmnank 6212 1

7 | WS65-031026 JIBoifHAast MPUBOIHAS 3BE3/1a 1

8 | WS85-031036 [Tpoknanka Bajga MmoTopa 1

9 | GB93-87 [laii6a 12 10

10 | GB/T70.1-2000 BuHT ¢ mecturpansoii ronoskoit M12x40 10

11 | WS50-020052 @uxcarop 11.6x16.5x1.5 2

12 | WS50-071603 Pe3nboBas 3armyika 2

23




6. Tpancmuccus 11

T
r= & \."

L
(

24




6. Tpancmuccus 11

Ne | Ilo3uumst Onucanue KounuyecTBo IIpumeuanue
1 | WS50-031003 BrixoaHol Bai 2

2 | GB/T5783-2000 bont M8x25-8,8 32

3 | GB/T93-87 [Taii6a 8 32

4 | WS50-031037 [lepenuuii cabHUK 2

5 | GB/T9877.1-88 CanpaukoBoe ymiotHerne 60x80x12 2

6 | GB/T288-1994 [Mommmnuuk 22212 2

7 | WS65-031014 Brynka BeixonHoro Baina | 1

8 | WS65-031001 OcHoOBHas MPUBOJIHAS 3BE3/1a 2

9 | WS65-031002 Brynka Beixonnoro Bana 11 1

10 | GB/T288-1994 Ioaummnuauk 22209 2

11 | GB858-88 [aii6a 45 2

12 | GB812-88 Kpyrnas raitka M45 2

13 | WS50-031041 PerynupoBouHnas mpokiiazka calbHUKA BEIXOIHOTO Baja Ha BBI6OD

14 | WS50-031016 CallLHUK BBIXOJHOTO Baja 2

15 | GB/T1243-97 [ens 16A-1-60 1 (100S-1R-60L)
16 | WS50-031032 Cdepuueckas raiika 16

25




Ne | ITosuuus Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
17 | WS50-031015 KosnecHslit 60onT 16
18 | WS50-031019 Brynka Beixomnoro Bana IV 1
19 | WS65-031013 Brynka Beixoanoro Basna Il 1
20 | GB/T1243-97 Iens 20A-1-46 1 (100S-1R-46L)

26




7. Tpancmuccus |11

27




/. Tpancmuccus |11

Ne | Ilo3uumst Onucanue KounuyecTBo IMpumeyanue
1 | WS50-031017 Kpeimika TonmmBHOTO Oaka 1
2 | GB/T5783-2000 bont M8x20-8.8 14
3 | GB/T93-87 [Taii6a 8 18
4 | WS50-031200 Jleranmu 3aHEH KPBIIIKA KOpITyca 1
5 | WS50-031035 3aaHss MaHenb 1
6 | WS50-031021 [lepenusia Kpsbllika KOpIyca 1
7 | WS50-031033 [Tepennss naneanb 1
8 | GB/T5783-2000 bont M8x25-8.8 4

28




8. Tpancmuccus 1V

29




8. Tpancmuccus 1V

Ne | Ilo3uumst Onucanue KouaunvecTBo Mpumeyanue
1 | WS50-030002 BrimyckHo# kianan TR416 4
2 | WS50-030100 O6ox xoneca 16.5x8.25 4
3 | WS50-030001 [luna 10x16.5 4

30




9. Cucrema HoJa4YM MOTOPHOIro Mac.Jia

o ' o
1 - = e &=
o % S']{E[EE
> o
Q J gt =Y
fE G

. e

L

i
Y o

31




9. Cucrema moaxavum MOTOpHOIro MmacJjaa

Ne | IHo3uumst Onucanue Koun4yecTBo IIpumeyanue
1 | WS50-040035 TorumBHb GuieTp cetyarsii WU-100X100 1
2 | JB/ZQ4440-86 XoMmyTsl 115 n1anroB 210~216 8
3 | WS65-040033 [TarpyOok it Bo3Bpara mMacia (26) 1
4 | WS50-040006P [Marpy0ok s noga4u macia (28) 1
5 | GB/T6170-2000 [aiika M8 2
6 | GB/T93-1987 [Taii6a 8 2
7 | GB/T97.2-2000 [laii6a 8 4
8 | GB/T5783-2000 bont M8x20-8.8-Zn.D 2
9 | WS65-040001 JIByXCTOpOHHHUI pe3b00BOIl COeTMHUTEND 2
10 | WS65-040043 OnopHas naHenb AJis cenapanuy Maciaa U BOJIbl 1
11 | WS65-040002 Tpex-x010B0oi pe3r00BOW COCAMHUTEID 1
12 | W565-040036 [Marpy0ok s noga4u macia (28) 1
13 | WS75-040048 [Marpy0ok st Bo3Bpata Macia (26) 1
14 | WS50-040033 PydHoe ympaBiieHue apoccenbHoi 3aciionkoi ZSQ-K103 1
15 | GB/T882-1986 [ToBopoTHsIit mTudT 6X30 2

32




Ne | ITosuuus Onucanne KosmuectBo IIpumeyanue
16 | GB/T97.2-2000 [ITaii6a 6 6
17 | GB/T91-2000 gt 2x12 2
18 | WS75-043000 Tpoc pyuHO# IpOCCENBHON 3aCIIOHKH 1
19 | WS75-044000 Tpoc HOKHOM TPOCCETbHON 3aCIOHKH 1
20 | GB/T5783-2000 Bont M6x40-8.8-Zn.D 3
21 | GB/T5783-2000 Bont M6x50-8.8-Zn.D 1
22 | GB/16170-2000 ["aiixa M6 4
23 | GB/T93-1987 [Taii6a 6 4

33




10. PaauaTop B coope

I

[
= . T
B
\.-.-‘.
L3
=
¥
L]
.‘l \ =
Ny} .
= y

=

34




10. PaauaTop B coope

Ne | IHo3uumst Onucanue Kosn4yecTBo IIpumeuanue
1 | WS65-041001 BepxHsis 3ammTHAs TUIacTUHA 1
2 | GB/T818-2000 Bunt M8x20 2
3 | GB/T97.2-2000 [Taii6a 8 36
4 | GB/T93-1987 [Taii6a 8 18
5 | GB/T6170-2000 I"aiika M8 18
6 | GB/T5783-2000 Bont M8x20 4
7 | WS65-041500 Jetanu BeTpOyIOBUTENS 1
8 | GB/T5783-2000 bont M6xX50 2
9 | GB/T97.2-2000 [Taii6a 6 4
10 | GB/T93-1987 [Taii6a 6 2
11 | GB/T6170-2000 ["aiixa M6 2
12 | WS65-041002 U-o0pa3Hblii 3a5KumM 1
13 | WS50-041003 Hwxasis omopa 4
14 | WS65-041200 Pamuatop B cOope 1
15 | WS50-020015 Pe3pOoBas 3armymika 1
16 | WS50-071603 ®ukcarop 11,6x16,5x1,5 1

35




Ne | ITosuuus Onucanue KosmuecTBo IIpumeyanue
17 | WS50-109835 Heitnonosas ka0enbHas cTskka 8X350 2
18 | WS50-041002 CoenuHurenpHas TpyOka ajist 6auka 10x1 1
19 | WS50-040001 [TepenuBHOI 6a4oK paauaropa 1
20 | WS50-040041P YmnoTHuTENb 1
21 | WS50-040100 [IpuBapHBIC eTaau KPOHINTEHHA OauKka 1
22 | WS65-041300 [IpuBapHbIC 1eTamu pambl 1
23 | GB/T818-2000 Bunt M8x25 6
24 | GB/15783-2000 bont M8x25 6
25 | WS65-041600 PaGounit paguatop B cOope 1

36




11. Kommpeccop B coope

37




11. Kommpeccop B coope

Ne | IHo3uumst Onucanue Kosn4ecTBo IIpumeyanue
1 | WS50-046009PC Brynka 4
2 | WS50-046008PC bont 1
3 | GB/T5783-2000 Bonr M10x35 2
4 | GB/T96-2000 [aii6a 10 2
5 | GB/T11544-1997 Knunosoit pemens A1000 2
6 | GB/T5782-2000 Boat M10x50 2
7 | GB/T6182-2000 [aiika M10 3
8 | GB/T93-1987 [laii6a 10 5
9 | GB/T97.2-2000 [laii6a 10 6
10 | WS65-046100 Onopa xomnpeccopa 1
11 | WS50-046007PC PerynupoBouHas miacTrHa 1
12 | WS50-046002PC Komneco naTspxeHust 1
13 | GB/T276-1994 TToammumnauk 6005-2RZ 2
14 | WS50-046003PC Brynka uist 3aTsOKKU KoJreca 1
15 | WS50-046004PC Ban 1
16 | GB/T6182-2000 Iaiika M20 1

38




Ne | ITosuuus Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
17 | WS50-046005PC [Taii0a 1
18 | GB/T893.1-86 CromnopHoe koJbiio 47 1
19 | WS50-046006PC JlnuHHAas BTyJKa 1
20 | WS50-040201 [TpmwxumMHOI KpyT 1
21 | WS65-046001 [TpuBoIHOE KOJIECO 1
22 | GB/T97.2-2000 [Taii6a 8 4
23 | GB/T93-1987 [Taii6a 8 4
24 | GB/T5782-2000 Bont M8x35 4

39




12. JHepreTnyeckas cucTemMa

40



12. JHeprernyeckas cucremMa

Ne | IHo3uumst Onucanue KounuyecTBo Mpumeyanue
1 | WS65-040004 bont 8
2 | GB/T93-1987 [laii6a 14 10
3 | WS65-040003 CromnopHas nmpokJaaka 4
4 | WS65-046000 Komrmpeccop B coope 1
5 | GB/76182-2000 Hemerannuueckas camokoHTpsimasics raiika M18 4
6 | GB/T93-1987 [laii6a 18 4
7 | GB/T97.2-2000 [laii6a 18 6
8 | WS50-040020 [TpmwxuMHAas IacTUHA 4
9 | WS50-040021 AmMopTH3aTop ABUTATEIS 4
10 | WS50-040022 AMOpTHU3HpPYIOIIEe TT0CATIOYHOE MECTO 4
11 | WS50-040800 [TpuBapHBIe IeTan 3aIHeH paMbl 2
12 | GB/T5783-2000 bont M12x35-8.8-D.Zn 8
13 | GB/T93-1987 [laii6a 12 7
14 | GB/T97.2-2000 [ait6a 12 16
15 | WS65-040100 IIpuBapHsbIe neTany nepeaHen IpaBoi ONopbl 1
16 | GB/T5782-2000 bont M18x110-8,8-D.Zn 2

41




Ne | ITosuuus Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
17 | GB/T5783-2000 bont M14x30-8,8-D.Zn 2
18 | GB/T5783-2000 bont M10x30-8,8-D.Zn 18
19 | GB/T93-1987 [aii6a 10 29
20 | GB/T97.2-2000 [aii6a 10 28
21 | GB/T879.1-2000 DNacTUYHBIA MWIMHAPUIECKUH THT 5X16 9
22 | GB/T70.1-2000 Bunt M14x40-8,8-D.Zn 6
23 | WS65-040010 lurox 1
24 | WS50-040034 MydTsr 25 AS 1
25 | WS65-040009 CoenuuHuTelibHas IUIACTHHA 1
26 | WS75-040040 Juzenbubiii auratens 804D-33T 1
27 | WS65-040200 [TpuBapHBIe neTaTN MEPETHEH TIEBON OMOPHI 1
28 | W565-040300 [TpuBapHbIe eTa)IN 3aTHEH JICBOH OITOPHI 1
29 | WS75-042300 BrrxiomnHas Tpy6a 1
30 | JB/ZQ4440-86 Xomyr ans nnanra e44~264 5
31 | WS75-040028 N3onsmmonHas 000104ka criib(hoHa 1
32 | WS75-040027 W3onsmuonHas miacTuHa cuiib(oHa 1
33 | WS75-042200 [TpuBapHbIe neTanu cuiabpoHa 1

42




Ne | ITosuuus Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
34 | WS75-042100 [IpuBapHbIe 1eTaIu BBIXJIOITHON TPYObI 1
35 | WS75-040029 [Tpoknaaka BBIXJIOMTHOMN TPYOBI 1
36 | GB/T5783-2000 bont M10x35-8.8-D.Zn 6
37 | GB/T96-2000 [aii6a 10 6
38 | GB/T6170-2000 I"aiika M10 4
39 | GB/T5783-2000 Bonr M12x30-8.8-D.Zn 3
40 | W75-042400 [lepenHuii KPOHIUTENH MITYIIUTENS 1
41 | GB/T97.2-2000 [Taii6a 8 8
42 | GB/T93-1987 [1aii6a 8 11
43 | GB/T6170-2000 Iaiika M8 5
44 | WS75-040013 W3onupytomias 00MOTKa Ha KOHLE TIYIIUTEINs 2
45 | WS75-040030 W3onupytomas riactuxa | 1
46 | WS75-040031 Nzonupyromras mnactuna 1| 2
47 | WS75-040500 ['mymmrens 1
48 | JB/ZQ4440-86 Xowmyt st nranra 2200 2
49 | WS75-040001 3aHUI KPOHINTEWH TITYIIHTES 1
50 | WS75-040014 N3onupyroniass 0OMOTKa TPYOKH TITyITUTEIIS 1

43




Ne | ITosuuus Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
51 | WS75-040049 M3onsumronHas maHenb TpyObl TITyITATENS 1
52 | WS75-040011 M3onupyromiye maHenu BBIXJIOMHBIX ra30B riaymuTtens || 2
53 | WS75-040010 N3onupyromiye maHelIyu BBIXJIOMHBIX Ta30B MITyIUTEN | 1
54 | GB/T96-2000 [laii6a 12 2
55 | WS50-040023P CoeMHATETBHBIN TPYOOTIPOBO/I 1
56 | GB/T5783-1987 Bont M10x20 6
57 | JB/Z04440-86 XoMyThI JiTsl IU1aHToB ©19~229 6
58 | GB/T5783-2000 Bont M8x30 2
59 | GB/T5783-1987 Bonr M8x25 2
60 | WS75-040047 Tpy0a 0TBOJIa BBIXJIOMTHBIX T'a30B 1
61 | GB/T5783-2000 Bbosntr M12x30-8.8-D.Zn 4
62 | GB/T6170-2000 Iaiika M12 4
63 | JB/Z04440-86 XOMyYTHI TSI IUTAHTOB @35~251 2
64 | WS65-040027 Bepxuss tpy6a 1
65 | WS65-040041 BenTtunstop 2510 1
66 | GB/T70.1-2000 Bunt M8x35-8.8-D.Zn 4
67 | WS65-040008 CoenMHUTETHHBIN OJIOK BEHTHIIATOPA 1

44




Ne | ITosuuus Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
68 | WS65-040028 Hwxnsist pyda 1
69 | WS50-040026 lIrexep 1
70 | GB/T3452.1-1992 0-Konpmo 10.0x1.5 2
71 | WS50-071029 Pe3nHoBBIN HUTaHT 1
72 | WS65-040006 bont 1
73 | JB982-1977 [Inerenoe ymiotnenue 214 2
74 | WS65-040005 Tpex-x010BOI COCTUHUTEITH 1
75 | WS85-040038 Kopmyc Bo3aymHoro ¢punstpa A753-020 1
76 | WS85-040039 Bozmymnsiii pumstp A753-030 1
77 | WS85-040037 Bozaymnsriii punstp A753 2
78 | JB/Z04440-86 Xomyt ans nuanra @70~289 1
79 | WS75-040004 BrryckHoit kinamas qBuraress 2
80 | JB/ZQ4440-86 ITpouHbIif XOMyT A7 HUTaHra 852~276 1
81 | WS75-040006 CoenuHUTENh BBIXJIOMHBIX Ta30B 6
82 | WS75-040009 JlyroracutenbHas maiioa | 6
83 | JB/ZQ4440-86 ITpounsrif xoMyT a7 nutanra 284~2108 2
84 | WS75-040005 BrryckHo# matpy0oK BO3AYITHOTO (GHIBTpA 2

45




Ne | ITosuuus Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
85 | WS75-040002 3ajHee KPEeIUIeHHe BO3AyIHOTO (priibTpa 1
86 | JB/ZQ4440-86 [Tpounsrit xomyT ais nutanra 90 4
87 | WS50-040040 Bozaymmsiii punstp KA30-00-3 4
88 | WS50-040005PY [InuteBoi KOpIyc ITYH)XKEPHOTO Hacoca 2
89 | WS65-041000 PamuaTop B cOope 1
90 | WS75-040600 [TpuBapHas omopa BO3IyIIHOTO QUIBTPA 1
91 | WS75-040003 U-o0pa3usbrii 60onT 4
92 | WS75-040007 laiika M20x1 1
93 | WS75-040012 Jyrosas maiiba Il 1
94 | WS65-040044C [TaTpy6ok momauu Temnoro Bo3ayxa | 1
95 | GB/T3452.1-1992 VunoraurensHoe konblo 13.3x2.4 2
96 | WS65-040045 [TaTpy6oK mogauu BOIbI 1
97 | WS65-040046 Brikmouarens nomaun Bozayxa 16 1
98 | WS50-040041PC PesunoBast TpybOa 216 2
99 | WS50-040042PC l'odpupoBanHas muacTukoBas Tpyoa @32 1
100 | WS50- 040045PC PesunoBas Tpy6a 216 1
101 | WS50-040040PC I'odpupoBanHas niaacTukoBas Tpyoa 232 1

46




13. 3aauuii kanoTt B coope

]

47




13. 3aanmii kanoTt B coope

Ne | IHo3uumst Onucanue KouaunvecTBo Mpumeyanue
1 | WS50-050001 Ochk mapuupa 2
2 | GB/T5783-2000 (M10x20) bont M10x20-8,8-Zn.D 2
3 | GB/T93-1987 (10) [aii6a 10 2
4 | GB/T96-2000 (10) Bosbras maitba 10 2
5 | WS65-050002 JleBast HaKJIaIKa TITYIIATEIS 1
6 | WS65-050003 BepxHsist HaK1aKa TITYIIATEIS 1
7 | WS65-051000 [IpuBapHbIe neTanu 3aJIHEr0 KarnoTa 1
8 | WS50-050100 [IpuBapHBbIe neTamu COCTMHUTEIIBHON TN 2
9 | WS50-050004 DMacTUYHBINA OJIOK 4
10 | GB/T70.1-2000 (M8x25) Bunt M8x25-8,8-Zn.D 4
11 | GB/T6170-2000 (M8) I"aiika M8-8-Zn.D 8
12 | GB/T93-1987 (8) [Taii6a 8 18
13 | GB/T97.2-2000 (8) [laii6a 8 8
14 | WS65-050005 [IpaBas HakmaaKa MIYIIATENSA 1
15 | GB/T819.1-2000 (M6x30) Buntr M6x%30-8,8-Cr.D 2
16 | GB/T6170-2000 (M6) Iaiika M6-8-Zn.D 2

48




Ne | ITosuuus Onucanne KoimuecTBo IIpumeyanue
17 | GB/T93-2000 (6) [aii6a 6 2
18 | GB/T97.2-1985 (6) [1aii6a 6 2
19 | WS50-050008 dukcarop 3agHero 6araxxanka GUMB-2 1
20 | GB/T818-2000 (M6x12) Bunt M6x12-8,8-Zn.D 3
21 | GB/T5783-2000 (M10x50) Bonr M10x50-8,8-Zn.D 1
22 | GB/T6170-2000 (M10) l"aiika M10-8-Zn.D 3
23 | WS50-050200 [TpuBapHbIE 1eTaIA CTOMIOPHOMN TUTACTUHBI 1
24 | WS50-050006 CronopHoe KOJIBIIO 1
25 | GB/T879.1-2000 ItugT 8x45 1
26 | WS50-050300 [TpuBapHbIC TeTaIA PYKOSTH 1
27 | WS50-080016 [IpyxuHa HaTSHKEHUS 1
28 | WS50-050007 PerynupoBouHBIii peruar 1
29 | WS65-050009 KpoHmTeitH u3 repMeTHYHON JICHTHI 2
30 | WS65-050010 I'epmeTnyHas mpokiagka 1
31 | GB/T70.3-2000 (M8x25) Bunt M8x25-8,8-Zn.D 4
32 | GB/T5783-2000 (M8x25) bont M8x25-8,8-Zn.D 4
33 | GB/T96-2000 (8) [Taii6a 8 10

49




Ne | ITosuuus Onucanne KoimuecTBo IIpumeyanue
34 | WS65-050011 Kponmreitn paguaropa 2
35 | GB/T5782-2000 (M8x70) Bonr M8x70-8,8-Zn.D 6
36 | W565-050013 Brynka paguaTtopa 6

50




14. Kopmyc oronurenst

%
wE .

51




14. Kopnyc oronureJst

Ne | IHo3uumst Onucanue KounuyecTBo Mpumeyanue
1 | WS50-061000N Kapkac oronurens B coope 2
2 | GB/T5783-2000 Bont M10x30 4
3 | GB97-85 [Taii6a 10 4
4 | GB93-87 [aii6a 10 4
5 | WS50-060008 AmMopTu3arop 2
6 | WS50-060010N JleBas mpuIe3anUTHAS MIACTHHA 1
7 | WS50-060004 PerynupoBouHas miacTuHa aMmopTH3aTOpa 2
8 | WS50-060005 CoequHuTeNILHAS IUIACTHHA 2
9 | WS50-060001 Haknaaka roymmrens | 1
10 | WS50-060002 Haknaaka roymmrens | 1
11 | GB/T5783-2000 Bontr M14x35 2
12 | GB93-87 [aii6a 14 2
13 | GB96-2000 [aii6a 14 2
14 | GB/15783-2000 Bonr M6x16 2
15 | GB97-85 [aii6a 6 4
16 | GB93-87 [aii6a 6 2

52




Ne | ITosuuus Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
17 | GB6170-2000 Iaiika M6 2
18 | WS50-060003 OmnopHas TuracTuHa TpyOoIpoBoIa 1
19 | WS50-060007 Haxmanka raoymuarens | 1
20 | WS50-060100N [Tepexirouarens TeMnepaTypsl Bo3ayxa 1
21 | WS50-060006N Haknaaka roymmrens 1V 1
22 | GB/75783-2000 bont M8x16 4
23 | GB93-87 [1aii6a 8 8
24 | GB97-85 [Iaii6a 8 12
25 | WS50-060009N [TpaBas mpUIe3aMIUTHAS TUTACTHHA 1
26 | WS50-060009 BaprepHoe oTBepcTHE 3
27 | GB/T818-2000 Bbontr M8x16 4
28 | WS50-060011N OnopHas miacTuHa TEIIOBEHTUIIATOPA 1
29 | GB6170-2000 [aiika M8 7
30 | WS85-060017N Bo3nyxoHenponuiaeMoe yrjioTHEHUE 2
31 | WS85-060016N BosyxoHenpoHuiaeMoe yIjIoTHEHHE 2

53




15. BepxHue y3Jibl THAPABIHYECKOI CHCTEMBI

i

»

™ . 5
5
.
¥
N
& .
*
-
o B
= e e
-y o
rs
s e,
LS
o
.
@
| & a
i . "
¥ » e
%] & I
- &
LN
4 N

54




15. BepxHue y3Jibl THAPABINYECKOI CUCTEMbI

Ne | IHo3uumst Onucanue Kosn4yecTBo IIpumeuanue
1 | WS50-072034 Pe3nHoBbIH UT1aHT 3
2 | WS50-072051 O6omnouka Tpyoku VI 3
3 | GB/T3452.1-1992 YmnoraurensHoe koinbio 10.0x1.5 20
4 | WS65-072113 V3en cranbHbIX TPYO |, mpaBbIit 1
5 | WS65-072111 V3en cranpubix TpYO |, ipaBebrii 1
6 | WS50-072007 Kopmyc co mrynepusm Tpoitaukom G14 2
7 | WS65-072095 BricTpocheMHBIH y3€m cTalnbHBIX TPYO, IepeaHuit 2
8 | WS65-072042 O6omnouka TpyOkwu | 2
9 | WS65-072041 Pe3nHOBBII 1ITaHT 1
10 | WS50-072032 Perynupyemslii mpsIMOYTONBHBINH coeqUHUTEND 18 4
11 | GB/T3452.1-1992 VYonoraurensHoe konbio 15,3x2,4 4
12 | WS50-071528 ITee3ammrHoe Koablo 30x47x4,5/7,5 16
13 | GB/T1152-2000 TaBoraumna M8x1 8
14 | WS50-072078 Pasrpy3ounsliii HuiInHIp 2
15 | WS65-072027 O06oouka TpyOKHu 2
16 | WS65-072026 Pe3nHOBBII mUTaHT 1

55




Ne | ITosuuus Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
17 | WIS50-109415 HetlinoHoBBIN peMeHb 30
18 | WS65-072115YD BbIcTpOCMEHHBIH y3€i1 CTalbHBIX TPYO, BEPXHUM 1
19 | WS65-072119YD BrIcTpOCMEHHBIH y3€J1 CTANBHBIX TPYO, HIKHUI 1
20 | WS65-072015 Koxyx TpyOsr | 1
21 | WS65-072014 Pe3uHOBBIN 111AHT 1
22 | WS65-072122YD KaGenbHbIH y3en 1
23 | WS65-072079 [ToapeMHBIH MITMHAD 2
24 | WS65-072082 CranpHas TpyOa 3aHETO MIIHHAPA 2
25 | WS65-072023 Pe3nHOBBII 1ITaHT 4
26 | WS50-072050 Koxyx tpybomnposona VI 4
27 | WS65-072080 CranpHas TpyOa nepeHero moI-eMHOTO IAIHHIPA 2
28 | FW650-00-030016 Pe3uHOBast mpokITaKa MUIHHIpA 2
29 | JB/ZQ4440-86 Xomyt ans nuianra 284~2108 2
30 | WS65-072087 VY3en TpyOBI i1 BO3BpaTa Macia 1
31 | W565-072091YD V3en cranbHbIx TpYO |, neBbIit 1
32 | WS65-072089YD V3en cranbHbIX TPYO |, TeBbIi 1
33 | WS65-072003 [lepexoHbII pa3beM NOIBEMHOTO HUIUHIPA 4

56




Ne | ITosuuus Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
34 | WS50-071609 ViutotaurenbHOe Konbno 19,6x24,3x1,5 4

35 | JB982-1977 [Tnerenoe ymiornenue 822 2

36 | GB/T3452.1-1992 ViutotaurenbHoe Koubno 12,0x2,0 12

37 | WS50-072035 BbeictpocMmennslit pazbem G3/8 1

38 | WS50-071604 VYoraurensHoe koabio 14,7x18,9x1,5 1

39 | WS50-071518 beictpocmennsiii pazbem G3/8 (TekepHsblii) 1

40 | WS50-071524 BeicTpocMenHbIii pazbeM 63/8 (ITeKepHBIi) ¢ HABUHUUBAIOIICHCS KPBILIITKON 1

41 | WS50-071522 BeictpocMenHslii pazbem G1/2 (1uTekepHblil) ¢ HABUHYMBAIOIICHCS KPBIIIKO# 1

42 | WS50-071516 BeictpocMmennsiit pazbem G1/2 (1rekepHbIii) 1

43 | WS50-071517 BricTpocMenHbIit pazbem G1/2 (rHe310BOi) 1

44 | WS50-071523 BricTpopasbemuslii pazbeM G1/2 (BUIOUYHBII) ¢ 3aBUHYMBAIONICIHCS KPBILIKO# 1

45 | WS50-072012 Pe3uHOBBIN HITaHT 1

46 | WS65-072034 Pe3nHOBBII 1ITaHT 1

47 | W565-072135 Pe3uHOBBIH 1I1AHT 2

48 | WS65-072136 O6omouka TpyoorpoBoaa V 2 L = 1400
49 | GB/T3452.1-1992 YmnoraurenbHoe koab1o 15.0x2.0 6

50 | WS50-071526 BrictpocmenHnslit pazbem G1 (mTekepHblil) ¢ 3aBUHUMBAIOIIECHCS KPBIILIKOM 1

57




Ne | ITosuuus Onucanue KosmuecTBo IIpumeyanue
51 | WS50-072050 beicTpocmenHsrii pazbem Gl (IITEeKEpHBIN) 1
52 | WS65-072080 ViutotHUTENBHOE KOIBI0 29.7%X35.7%2.0 2
53 | FW650-00-030016 breictpocmennslii pazbem Gl (THE310BOM) ¢ 3aBUHYMBAIOLIEHCS KPBITIIKOM 1
54 | JB/ZQ4440-86 bricTpocmenHslii pazbem Gl (THE310BOI) 1

58




16. HuskHue y371b1 rHAPaBJINYECKOi cucTeMbl |

o

)
5
-
e
-
» i
L 3
. & @
%
=
-5
&
&
. - Y
=4 &
v P SR . @
- ] o Fi)
7 : s &
o ¥ T a i
: ¥ I i
} - 5
- B
. . -
i
“®
-
sty b
- . o
L Lo
-
= 53
. &
w
- -
w L i
w
.
L)
@ w -
- £
u w

&

59




16. HuskHue y3.1b1 rUAPaBINYecKOi cucTemMsbl |

Ne | Iozunus Onucanue KoanuectBo IMpumeyanue
1 | WS65-072099 VY3en 3anHel pamsl [, mpaBblit 1
2 | WS65-072101 VY3en 3anneit pamel 11, mpaBsrii 1
3 | GB/T3452.1-1992 YmnnoraurensHoe koubio 12.0x2.0 12
4 | WS65-072010 Kopmyc coeqamHATETLHOTO TPOWHUKA 2
5 | WS65-072103 VY3en 3agneit pamsr 111, mpaBbrit 1
6 | WS65-072105 V3en 3aaneit pamsl [V, npasbliit 1
7 | GB/T3452.1-1992 VYmnoraurenasHoe koabio 10.0x1.5 12
8 | WS50-072008 Kopmyc coequHUTEeNsHOTO MaTpyOKa ¢ TalKoi 2
9 | WS65-072109YD V3en nepenneii pamer 11, mpaBbrii 1
10 | WS65-072107YD VY3en nepenHeii pamel I, mpaBbrit 1
11 | GB/T5783-2000 Bont M10x30-8.8-Zn.D 4
12 | GB/T93-1987 [laii6a 10 4
13 | GB/T97-1985 [laii6a 10 4
14 | WS65-072002 MacnsiHbli TaTpyOOK IIECTEPEHHOTr0 Hacoca 1
15 | GB/T3452.1-1992 YmnoraurensHoe Konbio 33.5x2.65 1
16 | GB/T3452.1-1992 VYunoraurensHoe kKoibio 15.0x2.0 2

60




Ne | IHo3unus Onucanne KoimmuecTBo IIpumeyanue
17 | WS50-072007 Kopnyc coenqunurensHoro Tpoiinuka G14 1
18 | WS65-072016 Pe3uHoBbI UTaHT 1
19 | WS65-072007 CoeauHuTEIND UL [IOJa4M Macjia U3 MHOTOXOZ0BOI0 KiIalaHa 2
20 | GB/T3452.1-1992 ViutotHuTenbHOE KObIo 16.36x2.21 4
21 | WS65-072058 Pe3uHOBBIN 1IIaHT 1
22 | GB/T3452.1-1992 YmoTHATENBHOE KOMIBIO 6.5%1.5 2
23 | WS50-072040 CoenuHuTeNb PEryJIMPOBOYHOIO KilanaHa | 1
24 | WS50-072039 CoeguHHTEIND IS IOJa4YH Macjia U3 MHOTOXOJOBOI0 KiIallaHa 1
25 | WS50-072127 Pe3uHOoBBI 1UTaHT 1
26 | WS65-072035 Pe3uHOBBIN 1IIaHT 1
27 | WS50-071511 PerynupoBouHblii kinanax 1
28 | WS50-072031 Pe3uHOBBIN 1IIaHT 1
29 | WS50-071068 CoemHATEIH ¢ IPSMON Pe3n00oH 2
30 | WS50-071605 YunorautenbHoe Koablo 18.5x23.9x1.5 4
31 | WS50-071088 CoenuHutens A1 BO3BpaTa Macia 2
32 | WS50-071610 YmnoraurenbHoe Koabo 23.9X29.2x1.5 1
33 | WS65-072039 CoeauHUTEND IS HOJaYM Maciaa MHOTOXOJOBOTO KiamaHa 1

61




Ne | IHo3unus Onucanne KoimmuecTBo IIpumeyanue
34 | WS65-072059 Pe3nHoBbII HUTAHT 1

35 | WS65-072023 Pe3nHoBbII nUTaHT 1

36 | WS65-072028 Kopnyc tpoitnuka G14XG8 1

37 | WS50-072015 VY3en nepeaneit pamel [V, neBbrit 1

38 | WS65-072074YD V3en nepenneit pamsr 111, eBbrit 1

39 | WS65-072072YD VY3en 3amneit pamsr 11, neBbrit 1

40 | WS50-109835 HetinoHoBBIN peMEHB 30 L =350mm
41 | WS65-072062 Y3en 3aaHei pamsl 11 neBbiid 1

42 | WS65-072060 V3en 3aaHei pamsl |, neBbIi 1

43 | WS65-071510 MHOT0X0I0BOH KiIamnaH 1

62




17. HuzxHMe y371b61 THAPABJIMYECKOi cucTtembl ||

ik
&
w
&
L
&
&
5‘ e
&
- L
-Iv -)-
5
¥
5
»
¥
=2
I
s

el

63




17. HuxxHue y3/161 THAPABJINYECKOi cucTeMbl ||

Ne | IHo3uumst Onucanue KounuyectBo IIpumeuanue
1 | WS50-072066YD VY3en 3aaneit pamel [V, neBbrit 1
2 | WS50-072064YD V3en 3aaneit pamel 11, neBbiid 1
3 | GB/T3452.1-1992 VYmnoraurensHoe konbio 12.0x2.0 6
4 | WS85-072001 Koprryc ¢ raiikoit M22 2
5 | WS65-072068YD VY3en nepeanei pamsl 1, JeBbIid 1
6 | WS65-072070YD V3en nepeaneit pamsl 11, neBslit 1
7 | GB/T3452.1-1992 YnnoraurensHoe koapuo 15.0x2.0 10
8 | WS65-072056 Pe3nHoBBII muTaHT 2
9 | WS65-072043 Kopmyc TpoitHuka 2
10 | WS65-072047 [TaTpy0Ook ¢ ipsiMoii pe3n0oi 2
11 | WS50-071605 VYmnoraurensHoe Koibio 18.5x23.9x1.5 2
12 | WS50-071610 YnnorautensHoe koab1o 23.9x29.2x1.5 4
13 | WS50-072123 [TaTpy6ok m1st mogauu Maciia MHOTOXO/IOBOTO KIaraHa 1
14 | WS65-072054 Pe3uHOBBIHN HUTaHT 1
15 | WS65-072057 Pe3uHOBBIHN HUTaHT 2
16 | WS65-072039 [TaTpy0OoK /TSt TOAaYM Maciia MHOTOXOJIOBOTO KJTaltaHa 2

64




Ne | ITosuuus Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
17 | WS50-072128 [TatpyOoxk 1151 BO3BpaTa Macja U3 MHOTOXO0J/I0BOTO KJlallaHa 1
18 | WS50-072038 [TarpyOoxk /15 O/1auM ¥ BO3BpaTa Macjia U3 MHOTOXO0I0BOTO KJIarmaHa 1
19 | GB/T3452.1-1992 VYmotHuTensHoe Koablo 19.18x2.46 1
20 | GB/T97-1985 [laii6a 10 2
21 | GB/T93-1987 [aii6a 10 2
22 | GB/T70-1985 Bont M10x30 2
23 | WS65-071511 [IIectepeHyaTsiii HACOC 1
24 | GB/T3452.1-1992 YnnorautensHoe Koapo 23.47x2.95 1
25 | WS50-072037 [TaTpy6ok mecTepeHYaToro Hacoca 1

65




18.

I'mapaBianyeckuit HACOC ¥ TMAPABIMYECKUI MOTOP

g

i
¥

]

3
o
- R
- '
e
\': L
LAy Y o
k -
a el o
e o W
et o
_ i
= )
8
) ‘/J
'I'l
&
o
[
"';uz.
7 @
: B
o 7
y
2
L=}
=

66




18. 'mapaBaMYecKHii HACOC U THAPABJIHYECKUI MOTOP

Ne | [o3umus Onucanue KouaunvecTBo Mpumeyanue
1 | WS65-071022 Pe3nHoBbII HUTAHT 1
2 | GB/T3452.1-1992 ViutotaurenbHoe Koubo 15.0x2.0 5
3 | WS50-071006 [TaTpy6ok MacisiHOTO (pHUITBTpA 2
4 | WS50-071611 YmnotHutensHoe Koubio 29.7X35.7x1.5 2
5 | WS50-071503 Macnsiabiii GuiabTp B cOope 1
6 | WS50-071505 CurnanbHO€ YCTPONCTBO 1
7 | WS50-071504 Macnsublii GuiIbTp 1
8 | WS65-071020 Pe3uHOBBIN nUTaHT 1
9 | WS50-071094 [TaTpy0Ook uibTpa ISt TAHAEMHOTO HAcoca 2
10 | GB/T3452.1-1992 VonotHuTensHOE KOab1o 16.36X2.21 2
11 | GB/T3452.1-1992 YonotHurensHoe KoabLo 23.47x2.95 5
12 | WS50-071018 Coenunurens noproB A, B nopmneBoro Hacoca 4
13 | GB/T3452.1-1992 VYInoTHUTEIBHOE KOIbIlo 16.3x2.4 8
14 | WS65-071015 Pe3uHOBBIN 1ITaHT 1
15 | WS65-071014 Pe3uHOBBIN 1ITaHT 1
16 | WS65-071019 Pe3nHOBBII mUTaHT 1

67




Ne | ITo3unus Onucanne KoimmuecTBo IIpumeyanue
17 | WS65-071016 Pe3nHoBbIH nUTaHT 1
18 | WS50-071017 [TatpyOok Bo3BpaTa mMaciia B KOPITyC TOPITHEBOTO Hacoca 1
19 | WS65-071508 [lIectepenyaTsiii HacOC 1
20 | WS65-071024 VY3en ctanbHBIX TPYO I IMOJa4H Maciia 1
21 | GB/T97-1985 [Taii6a 12 2
22 | GB/T93-1987 [Taii6a 12 2
23 | GB/T5783-2000 bont M12x40-8.8-Zn.D 2
24 | WS50-071536 Hacocsl B cOope 1
25 | WS50-071066 Pe3nHoBbII nUT1aHT 1
26 | WS50-071014 Pa3zpem nopros A, B ruapomoropa 4
27 | GB/T3452.1-1992 YmnoTHUTEIbHOE KOIbII0 19.18%x2.46 4
28 | WS65-071030 Pe3uHOBBIN HUTaHT 1
29 | GB/T3452.1-1992 YoraurensHoe Koablo 6.5x1.5 10
30 | WS50-071015 [TaTpy0Ook /1t BO3BpaTa Maciia B THIPOMOTOP 5
31 | GB/T3452.1-1992 YmotHuTensHoe Koublo 11.89x1.98 5
32 | WS85-071532 I'mppaBnnueckuii MOTOp 2
33 | WS65-071029 Pe3uHOBBIN 1HITaHT 1

68




Ne | ITo3unus Onucanue KoimmuecTBo IIpumeyanue
34 | WS85-071003 Pe3uHoBbIM UTaHT 1
35 | WS50-071506 3/2-X010BO 3JIEKTPOMAarHUTHBIN KilarmaH 1
36 | WS50-071102 Kopnyc monepeunoro marpyoka 1
37 | WS50-071025 Kopnyc coequHuTe IbHOTO TPOHHUKA 1

69




19. Cucrema nogauu ruJipaBJan4ecKkoro Macjaa

L
¢ o <
- . : > a0

¥

T
a._
- G s amt
N =y
) o | t
ot @ 74
B -
2
) %
&
] 7
-.J'\I.
L
£

T S e]

? : Py
Iy . i
&) B \

70



19. Cucrema nmoaa4Yu ruipaBjJduveCcKoro mac;ia

Ne | Tlo3unmst Onucanue KouanuyecTBo Mpumeyanue
1 | WS50-071515 JlaTuuk 1
2 | WS50-072042 CoenuHuTes BaKyyMMeTpa 1
3 | GB/T6173-2000 laiika M14x1.5 1
4 | GB/T3452.1-1992 YnotHuTeNnbHOE Koo 6.5x1.5 7
5 | WS50-071027 Pe3nHoBBII muTaHT 1
6 | WS50-072044 [IpssMOyTONBbHBIN pa3beM BaKyyMMETpa 1
7 | WS65-072022 Pe3nHoBBI UTaHT 1
8 | GB/T3452.1-1992 VYmnoraurensHoe konbio 19.0x2.0 4
9 | WS50-072045 [TaTpy6ok dumsTpa I 1
10 | WS50-071514 I'mapaBnmueckuii puabTp 1
11 | WS50-071513 OcHoBanmue 1
12 | WS50-072046 [Tatpy6ok ¢unbTpa 11 1
13 | GB/T3452.1-1992 VmnotHurteabHoe Koablo 25.0x2.0 10
14 | WS65-072137 Pe3uHOBBIH HUTaHT 1
15 | WS50-072001 [TpouHbIif TPSIMOYTOIBHBIHN MaTpyOOK MacastHOroO Oaka 2
16 | GB/T3452.1-1992 VYmnoraurensHoe Kombio 23.5x3.0 3

71




Ne | IHo3uuus Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
17 | WS65-072031 Pe3nHoBbII UTaHT 1
18 | WS65-071013 Pe3nHoBBII nUTaHT 1
19 | GB/T3452.1-1992 VYmorHutensHoe KoibLo 12.0x2.0 2
20 | WS50-071080 [Tarpy0Ook MacisiHOTO Oaka 1
21 | WS50-071610 VYmotHuTensHOe KoubLo 23.9x29.2x1.5 3
22 | WS50-072041 [IpsimoyronbHbIN NaTpyOOK AJi BO3BpaTa Macja BCIIOMOTaTeNbHBIX YCTPOMCTB 1
23 | GB/T3452.1-1992 YnnorautensHoe koab1o.11.3x2.4. 1
24 | WS50-072507 Ceryatblii MacnsHbIN QUIBTP 2
25 | GB/T3452.1-1992 YnnorautensHoe Koab1o 33.5x2.65 3
26 | WS50-071004 BcacrwiBaromuii mepexoHbli maTpyOoK TOTUIMBHOTO Oaka 1
27 | WS65-071012 Pe3uHoBBI HUTaHT 1
28 | WS65-072046 [Tonepeunslii maTpyOOK TOILTUBHOTO Oaka 1
29 | WS65-072051 Pe3nHOBBII mUTaHT 1
30 | WS50-071030 [TaTpy6ok B cOope 1
31 | WS50-071093 BcacrpiBaromuii maTpy0oK TaHIEMHOTO Hacoca 1
32 | GB/T3452.1-1992 YmnotHuTensHoe Kobio 37.46X3.0 1
33 | WS65-072001 [TaTpyOok mosaym Maciia B IIECTepeHYaThII HacoC 1

72




Ne | IHo3uuus Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
34 | WS50-071015 [Tarpy0Ook Bo3BpaTa mMaciia B THIPOMOTOP 3
35 | GB/T3452.1-1992 VYmotHuTensHoe Kouiblo 11.89x1.98 3
36 | WS65-071028 Pe3nHoBbII nUTaHT 1
37 | WS50-071025 Kopmyc coenuHuTeIsHOTO TPOWHUKA 1
38 | WS50-072125 Pe3nHoBBII muTaHT 1
39 | GB/T97-1985 [Taii6a 10 4
40 | GB/T93-1987 [Taii6a 10 4
41 | GB/T5783-2000 Bonr M10x30-8.8-Zn.D 4
42 | WS50-071089 [TaTpy6ok 1151 BO3BpaTa Macia 1
43 | WS50-071603 YunoraurensHoe konbio 11.6x16.5x1.5 3
44 | WS50-071605 YnnorautensHoe koabio 18.5x23.9x1.5 1
45 | WS50-071088 [TaTpyGok /1 BO3BpaTa Macia 1
46 | WS65-072006 [TpssMoyTonbHBIH TaTPyOOK 1
47 | WS65-072005 [TaTpy0Ook utst MacistHOTO Oaka 2
48 | GB/T3452.1-1992 YmnorauTensHOe Kobio 15.0x2.0 4
49 | WS65-071023 Pe3uHOBBIH HUTaHT 1
50 | WS65-072024 Pe3uHOBBIHN HUTaHT 1

73




Ne | IHo3uuus Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
51 | JB/ZQ4440-86 Xomyrt miis manra 246~270 1
52 | WS65-072004 HwxHuit 3axuM TpyOBI 715 IOaYd Macia 1
53 | GB/T93-1987 [aii0a 8 2
54 | GB/T70-1985 I"aiika M8x25-8.8-Zn.D 2
55 | WS50-071090 CoenuHuTEeIbHBIN aanTep 1
56 | WS65-071026 3arnymka G1/4 2
57 | WS65-072050 Pe3nHoBBII muTaHT 1
58 | WS65-072045 BcacpiBaronuii marpy0oK TOIIMBHOTO Oaka 1

74




20. Cucrema ynpaBJjieHHs

e

O

s

L
&
-

- e

L2
2, x
- T ks
r s
P ] |
LYy &
M &
J. . . By
4 1 = > £F
T )
£ L
= ; =
5 &5 at
i
=]
G iy
o L
iy
o
o . 2 Ty
i & i
&) >
Wi ey
-1 gl B
oy _ e
¥ L} >
P L
o 2 1
u
-
L2 -
=
& s
= -
&
]
-

75




20. CucTteMa ynpasJjieHHs

Ne | ITo3unus Onucanune KoanuecTBO Mpumeuanue

1 | GB/T5783-2000 Bonr M6x25-8.8-Zn.D 8 Hepxageromas cranb
2 | GB/T93-1987 [1aii0a 6 8 Hepxageromas cranb
3 | GB/T96-2000 [aii6a 6 16 Hepskaseromas craib
4 | GB/T6170-2000 I"aiika M6 8 Hepxageromas cranb
5 | WS50-071550 JIKOMCTHK 1

6 | WS50-071603 YmnoraurensHoe koo 11.6x16.5x1.5 27

7 | WS50-071089 [TaTpy6ok 1151 BO3BpaTa Macia 26

8 | GB/T3452.1-1992 YnnorHutensHoe Koabo 6.5x1.5 40

9 | WS50-071549 JIxoncTuK 1

10 | WS50-071122 Pe3epBHBIIl coeqMHUTEND T)KOUCTHKA 1

11 | WS50-071606 VYmnoraurensHoe koibio 13.8x18.9x1.5 1

12 | WS50-071551 [enanpHbI KITanaH 1

13 | WS65-071512 [enanpHbII KITanaH 1

14 | WS50-071604 YmnotHuTensHoe kombio 14.7x18.9x1.5 6

15 | WS65-072044 Pazvem G3/8 6

16 | GB/T3452.1-1992 YunoraurensHoe konbro 11.89x1.98 1

76




Ne | Ilo3unus Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
17 | WS50-071015 [Tarpy0Ook Bo3BpaTa mMacia B THIPOMOTOP 1
18 | WS50-071082 [TarpyOok ynpaBieHus TaHAEMHBIM HacOCOM 4
19 | GB/T3452.1-1992 VYmiotHuTenpHOE KOJbLo 8.92x1.83 4
20 | WS50-071066 Pe3nHoBBIN HUTaHT 1
21 | WS50-071027 Pe3uHoBBI HUTaHT 1
22 | WS50-072122 Pe3nHoBBII nuTaHT 3
23 | WS50-072125 Pe3nHoBBII muTaHT 2
24 | WS50-071011 Pe3unoBbI HUTaHT 2
25 | WS50-071092 Pe3nHoBBII UTaHT 2
26 | WS65-071028 Pe3uHOBBIN HUTaHT 2
27 | WS50-071083 Pe3uHOBBIH HUTaHT 3
28 | WS65-071055 Pe3uHOBBIH HUTaHT 2
29 | WS65-071138 Pe3nHOBBII mUTaHT 1

77




21. 'mapaBanyeckasi cucTeMa ynpaBJieHHUs

78




21. 'mapaBanyeckasi cucTeMa ynpaBjieHHs

Ne | IHo3uumst Onucanue KounuyectBo IIpumeuanue
1 | GB/T818-2000 Bont M6x20 8
2 | GB/T97.2-2000 (6) [aii6a 6 48
3 | WS50-080002 [Tenans akceneparopa 1
4 | GB/T93-87 (6) [Taii6a 6 24
5 | GB/T6170-2000 (M6) I'aiika 6 18
6 | WS50-082000 Axkceneporpad 1
7 | GB/T5783-2000 (M10x50) Bont M10x50 2
8 | WS50-080003 Brynka 2
9 | GB97-85 (10) [aii6a 10 8
10 | GB93-87 (10) [aii6a 10 6
11 | GB6170-2000 (M10) Iatika M10 6
12 | WS50-081000Y OcHoBaHue 1
13 | GB/T686-2000 (M6x12) Bunt M6x12 16
14 | WS50-080006PY IIpaBas 3acionka 2
15 | WS50-080200PY Omnopa 151 JKONCTHKA 2
16 | GB/T818-2000 HImmuaT 6%X30 1

79




Ne | ITosuuus Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
17 | WS50-080004PY CkoOka 1
18 | GB/T818-2000 Bunt M6x20 8
19 | WS50-080015 [TognepxuBarorias miacTUHA 2
20 | GB/T97-2000 (8) [aii0a 8 9
21 | GB/T93-2000(8) [Taii6a 8 8
22 | GB/T6170-2000 (M8) laiika 8 2
23 | WS50-080005PY Jleas 3acnoHKa 2
24 | GB/T5783-2000 (M8X20) Bbont M8x20 5
25 | GB/T96-2000(8) [aii0a 8 3
26 | GB/T5783-2000 (M8X16) Bbontr M8x16 3
27 | WS50-080001Y [enans 1
28 | GB/T5783-2000 Bbonr M10x25 2
29 | GB/T882-1986 tudT 6x30 1
30 | WS50-080006Y [TocamouHoe MecTo KitarmaHa 2
31 | WS50-080100 ITeqams ra3a B cOope 1
32 | GB/T5783-2000 (M6x16) Bontr M6X16 2
33 | GB/T96-2000 [Iaii6a 6 2

80




Ne | ITosuuus Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
34 | WS50-080005Y Pe3nnoBas maiiba 1
35 | GB/T5783-2000 bosnr M10X30 2
36 | WS50-080007Y OrpaHuuuTebHOE THE30 KIIalmaHa 1
37 | WS50-080008Y OrpaHnuuTenbHas IJIACTHHA KJlalaHa 1
38 | WS50-090019 Boznyxonenponuiaemas riaHka 1

81




22. CxemMa ruipaBJIMYeCcKoil CHCTEMBI

13 4
()
. - - -
.
F 4
E 4=
.
&
*
»
y
¥
= [
L]
.
i — ~—itg —

82




23. KaOuHa B coope

83




23. KaOuHa B coope

Ne | IHo3uumst Onucanue KouaunuvecTBo IMpumeyanue

1 | WS50-091000FY Kabuna B cbope 1

2 | WS50-090002 JIo6oBoe cTEKII0 1

3 | WS50-090022 YmotHuTenpHas neHTa | 1

4 | WS50-090001 BepxHsist 3ammTHAs TUTaCTHHA 1

5 | GB/T97.2-2002 [aii6a 8 19 Hepskaseromas craiib
6 | GB/T93-1987 [Taii0a 8 19 Hep:xaseromas crainb
7 | GB/T5783-2000 Boinr M&x16 18 Hep:xaserommas cranb
8 | WS50-090031F JIBycTOpOHHSISI 0OBSI30YHAS JICHTA JIJIST HABECHBIX CTEHOK SX& 2

9 | WS50-090024F BboxoBoe crekio 2

10 | WS50-096000F [TpaBoe pa3aBMKHOE OKHO B cOOpe 1

11 | WS50-090022F BoxoBast 3amuTHas TUIaCTHHA 2

12 | WS50-090007 Brynka I 2

13 | WS50-092000 bammnep xabunbl B cOope 1

14 | WS50-090027F IIpaBas manens nepekroyaTens 1

15 | GB/T97.2-2002 [aii6a 8 28

16 | GB/T93-1987 [1aii6a 8 16

84




Ne | ITosuuus Onucanne KoimmuecTBo IIpumeyanue

17 | GB/T5783-2000 bosnt M8x45 1

18 | GB/T5783-2000 bosnr M8x25 1

19 | GB/T5783-2000 bosntr M8x35 1

20 | WS50-090100 HeGoupmias razoBas npysxuHa B coope 1

21 | GB/T6170-2000 Iaiika M8 11

22 | GB/T6182-2000 Konrpraiika M6 16

23 | GB/T97.2-2002 [1aii0a 6 32 Hep:xaserommas cranb

WS50-090600F

KpOHH.ITCﬁH BBIKJIFOYATCIIA

24 | WS50-090900F KpoHITeitn BBIKIIOYATENS C YETHIPbMS OTBEPCTUSIMHU 1

25 | GB/T5783-2000 Bont M6x20 10 Hepskageromas craiib
26 | WS50-090700F [Tanens ynpaieHus

27 | WS50-090005 [TpaBblif KPOHIITEWH 1

28 | GB/T5783-2000 Bont M8x20 6

29 | WS50-090015 OnopHBIii cTEpKEHB 2

30 | GB/T5783-2000 (M10X25) | boar M10x25 5

31 | GB/T93-1987 Taii6a 10 11

85




Ne | ITosuuus Onucanne KoimmuecTBo IIpumeyanue
32 | GB/T97.2-2002 [laii6a 10 7
33 | WS50-090008 Kponmreith MukponepexirodaTesis 1
34 | WS50-090006 JIeBbIit KpOHIIITEHH 1
35 | GB/T5783-2000 bosnt M6x20 14
36 | GB/T97.2-2000 [Iaii6a 6 24
37 | GB/T93-1987 [Taii6a 6 16
38 | GB/T6170-2000 I'aiika M6 10
39 | WS50-090029F [IpwxumHas IacTHHA 1
40 | WS50-090028F OnopHas miacTuHa 1
41 | WS50-090025 Cupnensne B coope SC1 1
42 | GB/T6182-2000 KonTpraiika M8 8
43 | WS50-090023F [Ipmw>xumMHas nacTuHa 4
44 | GB/T70.3-2000 Bbont M8x25 8
45 | WS50-097000F JleBoe pa3ABMKHOE OKHO B cOOpe 1
46 | WS50-090026 Py4Hoit perymnstop npoccenbHoi 3acionku GJ1103D 1
47 | GB/T70.3-2000 Bont M8X20 2
48 | WS50-093000 IIpenoxpaHUTENBHBIN TATOBBIN TPOC 1

86




Ne | ITosuuus Onucanne KoimmuecTBo IIpumeyanue

49 | GB/T91-2000 (2x12) HItudr 2x12 1

50 | GB/T882-2000 HItugT 6x14 1

51 | GB/T96.1-2002 [1aii0a 6 29 Hep:xagetromas cranb
52 | WS50-090025F Pe3unoBoe yriioTHeHHe 24

53 | WS50-090026F Brynka 12

54 | GB/T5783-2000 Bbont M6x35 12

55 | WS50-090800F VY3en ckpydbepa 1

56 | GB/T923-88 Hanpagsnsromas raiika M6 2

57 | GB/T93-1987 [1aii0a 6 9 Hep:xaseromas cranb
58 | WS50-090024 VYnnoruenue 11 1

59 | WS50-090010 CTekno 3aaHero OKHa 1

60 | WS50-090400 ¥3en u3 anactoMepa 2

61 | GB/T5783-2000 Bonr M10x20 2

62 | WS50-090300 [ToAmmMITHUKY TPEIOXPAHUTEITHLHOTO MTOKA 1

63 | GB/T9161-2001 [MoBopoTasrit moammmauK SI10E 1

64 | GB/T6170-2000 I"aiika M10 1

65 | WS50-090013 3amnuTHas IIaHKa KaOWHEL 1

87




Ne | ITosuuus Onucanne KoimmuecTBo IIpumeyanue

66 | WS50-090200 Bonwimas razosas mpykuHa B cOope 2

67 | WS50-095005F VYmnoraenue 111 1

68 | WS50-095006F VYmoraenue [V 1

69 | WS50-095001F JIBepHOE CTEKIIO 1

70 | GB/T70.3-2000 bont M12x25 4

71 | WS50-090500F Omnopa ABepHOI MaHeH 2

72 | WS50-095200F ["a3oBast mpy>kKuHA JIBEPHON ITAHEIH 1

73 | WS50-090034F Mortop creknoounctureis ZD1430-60P 1

74 | GB/T6170-2000 [aiika M5 2

75 | GB/T93-1987 [1ait6a 5 2 Hep:xagetromas cranp
76 | GB/70.2-2002 [1ait6a 5 4 Hep:xagetromas cranb
77 | GB/T5783-2000 Bonr M5x30 1 Hep:xagetromas cranb
78 | WS50-090032F [IleTka CTEKIOOYUCTUTESA 1

79 | WS50-090033F PyKoSITh CTEKIIOOUUCTHUTEIIS 1

80 | GB/T5783-2000 Bont M5x16 1 Hepskaseromas craib
81 | WS50-095007F 3amok nBepHoi manenu GJIMB-2-L 1

82 | GB/T818-2000 Bontr M6x12 3

88




Ne | ITosuuus Onucanne KoimmuecTBo IIpumeyanue
83 | WS50-095100F VY3en nBepHOI maHenu 1
84 | WS50-095002F YcraHoBOYHAS TUTACTUHA PYUYKH | 1
85 | GB/T70.1-2000 Bont M6x20 2
86 | WS50-095003F Pyuxa 1
87 | WS50-095004F YcranoBo4Has ruractuHa pydku 11 1
88 | WS50-090012 Haknaaka roymmrens 1
89 | WS50-090020 CpenHee yIIOTHEHUE BEPU 1
90 | WS50-090019 D-o6pa3Hoe yruioTHeHHE 1
91 | WS50-090030F BogomnpoBoanas tpy6a 1
WS50-090018 [TpubopHas naHensb 1 Ha Bb160p
92 | WS50-090027 [TpuGopHast maHenb ¢ JBYMsl OTBEPCTUAMHU
WS50-090028 [TpuGopHast maHenb ¢ TpeMsi OTBEPCTUAMHU
93 | GB/T5783-2000 Bont M6x16 5 Hepskageromas craiib
94 | WS50-090021F OmnopHast TUTaCTHHA BEPXHETO CUTHAIBHOTO MasyKa 1
95 | GB/T6182-2000 Konrpraiika M10 4
96 | WS50-090021F Bontr M8x40 2
97 | WS50-092001 AMopTH3HupyoIIas MOAYIIKa 2

89




Ne | ITosuuus Onucanne KoimmuecTBo IIpumeyanue

98 | GB/T5783-2000 Boir M6x25 9 Hep:xagetromas cranb
99 | WS50-090900FC Kponmrreitn ucnapurens B coope (BepxHUii) 1

100 | WS50-090032FC JIByCTOpOHHSISI 0OBSI304YHAs JICHTA JIJI1 HABECHBIX CTEHOK 5X8 6

101 | WS50-090800FC [IpunasiHHas 3anUTHAS TUTACTHHA 1

102 | WS50-090033FC U-o0pa3Hoe yIUIOTHEHHE 2 L=140

103 | GB/T5783-2000 bont M5x16 6 Hepikaseromas craiib
104 | WS50-090031FC 3amuTHas TUTACTHHA TPYOOIPOBO1a UCTIAPUTEIISI 1

105 | WS50-090034FC U-o0pa3Hoe yIUIOTHEHHE 1

106 | WS50-090021 [IpocTaBka 3amMKa 3a)KHTaHHS 1

107 | GB/T5783-2000 (M10X30) | Bont M10x25 2

108 | WS50-020016 KpoHiuTeitH 1poccenbHON 3aCII0HKH 1

90




24. DaexkTpuYecKas cucreMa

- -
g i iz
| Ji b -
= LR .
: (=--:"' el
- & i
- r,‘., -
. I hEEE -
¥
e
i )l e
i et
¥
H L h
o iy
At
i ¥ .
2 |
. . o
5 .
. .
nl i
=
» =
. s E.‘_‘,d
"-z,-‘e
-'"rl v
"'-7'4. =
e

91




CxeMa 3JIeKTPHYECKOH CUCTEMbI

Ew___._; #0)4 4o

Py \ial,.._)
YOS, SR pULIT -1 2 Bpuuds
i
% AM0A LLS1LBOLI0IYIA]
e o
3
H. ,,.\__MG SADA UDNO}0ICINE])

1l
g anon buiupa)-1a

e
oS o) 4 oY . ]
i

e BADA 1834

<

@ anph daa

i
@H ah{on 2hoL by

o lgs
T BA[DN 3AOLL 1J3]
YOl [
— | —apng
abng S0
__«_D_mm b SUHIOW PLI
V07 oyl
_— OO V! | -
UOPID) iy 1 - (=)
Aopy =/
Jossasdwen
Yol am/v, .
— a ojo—t Bty 161y
burybr fojay - X
Blwny 187
OTO
o Hﬁ JApudg
A oI5
Jadim ussospUI EOCWLE; 133 SIS,
0L HI:%
—
BT W 34[0A %&35_@:35
- fopy V o Yoyng oo
spus Youws dopog ey dws dopog ya1 < sezzng
S
Y
5L = 1ufijpoay >pog
- X
1161 buioy = \ubipoaty oy
o
- oy yuor3
” ulJooIpu| |
.\J..fz .
(oI
i/ = f i i | ainolad
afirjog 82@&153 oy B 0SUBS sinjDlstile]
el I —
— uisttopu foaws N J0SWAS o3| )
IENTEN )
\YaNi e B
0}03IpU| 3INSEA4 1D |l 405UB5 NSS4 I
]M/a 5
.ﬂ,\.,.,.\ m -
o =)=
101001 abioy) VY

fopy = =
- i
4 =
—
=/ 55 S UB0Wo 3
EE) -
N T
/.ﬂ YN TUb By
. [ R
— Y ,
— YIps SURRURILY
YOE
\M mm 4 1) foneg |
3
fojay

92



24. JjeKkTpUYeCcKasi cUCTeMAa

Ne | ITo3unus Onucanue KoaunuecTtBo IIpumeyanue
1 | WS50-100003 OcHoBHBbIE (hapsl 3
2 | WS50-103303 [Tepeanuit moBopoTHHIN (hoHAPH 2
3 | WS50-103101 CueTunK pacxoja TOTUIMBA 1
4 | WS50-103102 W3meputens TemMreparypsl BOJIBI 1
5 | WS50-103103 WuaukaTop BpeMeHU 1
6 | WS50-103203 WNHaukaTop TuIpaBIndecKoro GpuiabTpa 1
7 | WS50-103202 WNHaukaTop AaBiICHUS MOTOPHOTO Macia 1
8 | WS50-103201 WuaukaTop 3apsiia 1
9 | WS50-102107 [TpenynpenuTenbHbBIN BHIKIIOYATENb 1
10 | WS50-102102 BrikirouaTens cBera 1
11 | WS50-102101 BeoikimrouaTens 3akuranus 1
12 | WS50-104106 bnok npenoxpanureneit 1
13 | WS50-103307 3BYKOBOH CHTHaI 1
14 | WS50-090034F MoTOp CTEKIIO0YUCTUTENS 1
15 | WS50-071549 JxomcTuk 1
16 | WS50-103305 Ocsgerienne KaOMHBI 1

93




Ne | ITosuums Onucanmne KoimmuecTBo IIpumeyanue

17 | WS50-103306 CurHanbHbli cBET 1

18 | WS50-071505 Qunbtp 1

19 | WS50-102108 Brikirrouarens MOTOpa CTEKIIOOYHNCTUTEIS 1

20 | WS50-102105 Brikirouarens pa3opbI3ruBaTelis 1

21 | WS50-102106 BrixirouaTens OTOIIICHHS 1

22 | WS50-102104 [Tepexnrouarens 1

23 | WS50-102203 Knormka nepexnmrodarerns 1

24 | WS50-103302 ®donHapp 3aHETO X0/ 1

25 | WS50-060100N [lepexrouarenb TeMIepaTypbl BO3ayxa 1 12V

26 | WS50-120004FC [Tanens ynpaBieHus 1

27 | WS50-120002FC Ucnapurens B cOope 1

28 | WS50-104204 JlaTyuk TeMrepaTypsl BOJIBI 1

29 | WS50-102202 [ToBOpOTHBIH TEpeKITIOUaTENH 1

30 | WS50-071506 ONEeKTPOMAarHuTHBIN Ki1araH 1 SV10-23-02-12-DN-
B-6S

31 | WS50-103304 3aiHUI TOBOPOTHBIN CBET 2

32 | WS50-102103 DNEeKTPOMarHuTHOE MUTAHNE 1

94




Ne | ITosuums Onucanmne KoimmuecTBo IIpumeyanue
33 | WS50-090800F EMKOCTB 1111 BOIBI 1
34 | WS50-104201 JlaTumk pacxoja TOILIMBA 1
35 | WS50-100002 Katoaublit 3aKuM akKyMYJISTOPHOU JTUHUT 1
36 | WS50-100001 AHOJHBIN 32KUM aKKyMYJISITOPHOU JTUHUHT 1
37 | WS50-101101 AKKYMYJSTOD 1
38 | WS50-071550 JKOMCTHK 1
39 | WS50-102109 [TepexirouaTenb CIUSTHUSL 1

95




25. Ilpenynpesxaaomme 3HAKH U IPyrue onucaHusi

96




25. Ilpenynpexaamonye 3HAKHA U IPyrue onucaHusi

Ne | ITo3unus Onucanune KoanuyecTBO IIpumeuanue
1 | WS50-112001 Tabanyka ¢ TEXHUYECKUMHU JaHHBIMHU 1
2 | WS5h0-111044 Toprosas mapka Wolverine (kpymHas) 1
3 | WS50-111043 Toprosas mapka Wolverine (kpymHast) 1
4 | WS50-111027 Be6-caiiT u BcnoMmoraTenpHas Tabnuia (crpasa) 1
5 | WS50-111045 Be6-caiiT 1 BcnomoraTenpHas Tabnuia (ciea) 1
6 | WS50-112004 UYek-mucT nepes 3amyckomM 1
7 | WS50-112005 [Ipenynpexaaromuii 3HaK oreparopa 1
8 | WS50-112006 [Ipenynpexaaronumii 3HaK mepe;] 3aIyCKoM 1
9 | WS50-112007 [Tpenynpexaaromye 3HaKN 3aKUTAaHUS 1
10 | WS50-112008 [Ipenynpexaaronme 3HaK| XOJIOAHOTO 3aITycKa 1
11 | WS50-112009 3HaKHU pacxo/ia JU3EIILHOTO TOIINBA 1
12 | WS50-112010 3HaK Jera3aluy rupaBInyecKoro Macia 1
13 | WS50-112011 [Ipenynpexaatolye 3Haku o OaTapee 1
14 | WS50-112012 [Ipenynpexaaromue 3HaKu 0 paguaTope 1
15 | WS50-112013 [Ipenynpexaaromue 3HaKu O NapKOBKeE 1
16 | WS50-112014 [Ipeaynpexaaroniue 3HaKu O TUCTAHIIUA OT JIMHUM DJIEKTPOTIEpEIaun 1

97




Ne | ITosuums Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
17 | WS50-112015 [Ipenaynpexaaroniue 3HaKH IS TaCCAKUPOB 1
18 | WS50-112016 Tabnuuka ¢ ykazaHueM JaBJeHUS Macia 1
19 | WS50-112017 3Haku 0JI0Ka peIoXpaHnuTeeh 1
20 | WS50-112018 [Ipenaynpexaaroniue 3HaKM O KOBIIIE 1
21 | WS50-112020 Tabnuuka onpoKUIbIBAaHUS KaOUHBI 1
22 | WS50-111021 Tabnuuka ¢ ykazaHusMU Ui KOBIIA 1
23 | WS50-112021 [Ipenynpexnaromue 3HaKH pabodeit pykosTy (ciieBa) 1
24 | WS50-112022 [Ipenynpexaaroniue 3Haku pabodeit pykosTu (crpana) 1
25 | WS50-112023 [Ipenynpexpaaroniye 3HaK MOAbEMa PYKOSTH (CIeBa) 1
26 | WS50-112024 [Ipenynpesxaarolye 3HaK1 MoIbeMa PyKosATH (CIipaBa) 1
27 | WS50-111047 3HaK yIpaBJICHUs JEBOW PYKOSATHIO 1
28 | WS50-111046 3HaK yIpaBJICHUs IPAaBOU PYKOSATHIO 1
29 | WS50-112028 3HaK Py4IHOTO JpOCCes 1
30 | WS50-111029 3HaK 0e30MacHOCTH MPH IKCIUTYaTalluH C OTIPOKHIBIBAHNEM KaOWHBI 1
31 | WS50-111030 3HaK Ha IOABEMHON PYKOSATH TMOTPy3UUKa 4
32 | WS50-112031 3HaK JaTYMKa TeMIIepaTypbl BOJIbI 1
33 | WS50-112032 3HaK ykaszaTelis ypOBHS TOILIMBA 1

98




Ne | ITosuums Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
34 | WS50-112033 3HaK XpoHOMETpa 1
35 | WS50-112034 3HaK MHIUKATOpa MPEIBAPUTEILHOTO HAarpeBa 1
36 | WS50-112035 3Hak 0 GUIBTPALIMK THIPABIMYECCKOTO Macia 1
37 | WS50-112036 3HaK UHIMKATOpa AABJICHUS THIPABINYCCKOTO Macia B JIBUTATElIe 1
38 | WS50-112037 3HaK UHAMKATOPA 3aPSIKU 1
39 | WS50-112038 3Hak BeIKJIFOUATENS hap 1
40 | WS50-112039 3HaK KHOIKH 3amycKa 1
41 | WS75-111041 Ta6muuka WS75 2
42 | WS50-111042 [Ipenynpexaaromuye 3HaKH 0 HATWYUH KUAKOCTU AJIs OXJIAKIEHUS paguaTopa 1
43 | WS50-112040 [Ipenynpexaaroliye 3Hak1 0 3aMeHe QpUIbTpa 1
44 | WS50-111002 Toprosas mapka Wolverine (maneHbKast) 1
45 | WS50-112042 Briknrouarens 1
46 | WS50-112043 [Tepexrodareb BBICOKOTO IMTOTOKA 1

99




26. Konaunuonep B coope

100




26. Konaunuonep B coope

Ne | ITo3unus Onucanue KoanuyecTBO IIpumeuanue
1 | WS50-120003FC 3arpaguTenbHbIA Oapbep 3
2 | WS50-120004FC [Tanens ynpaBiieHHst 1
3 | GB97-85 [Taii6a 4 4
4 | GB93-87 I11aii0a 4 4
5 | GB/T818-2000 Bunt M4x10 4
6 | WS50-120007FC HInanr 1
7 | GB97-85 [laii6a 6 14
8 | GB93-87 [laii6a 6 14
9 | WS50-120200FC Kopmyc coeqMHUTEN HOrO TPOWHUKA 1
10 | WS50-120002FC Hcnapurens B coope 1
11 | WS50-120100FC BenTusiiimonHoe oTBepCcTHE 1
12 | WS50-120001FC dopMoBOYHAS pe3rHA 6
13 | GB97-85 [laii6a 8 8
14 | GB93-87 [laii6a 8 8
15 | WS50-120006FC BoponposoaHas Tpy6a 1
16 | GB/T6170-2000 laiikxa M8 4

101




Ne | ITosuums Onucanne KosmuecTBo IIpumeyanue
17 | GB/T5783-2000 bont M8x16 8
18 | WS50-109835 HInyp 6
19 | WS50-120013FC BononpoBoHas TpyOa 1
20 | WS50-120012FC Konnencarop B coope 1
21 | GB97-85 [laii6a 5 4
22 | GB93-87 [laii6a 5 4
23 | GB/T5783-2000 Bont M5x16 4
24 | GB/ZQ4440-86 3axum 219~229 2
25 | WS50-120010FC Bonomnposognas Tpyba 1
26 | WS50-120009FC HInanr 1
27 | WS50-120011FC bnok snexTpudeckux mpubopoB 1
28 | WS50-120008FC HInanr 1
29 | GB/T5783-2000 bont M6x12 2
30 | WS50-120005FC HInanr 1
31 | WS50-120014FC Kommpeccop 1

102




27. Ilpubopbl ocBelleHUs U CUTHAJIA

103




27. Ilpubopbl ocBellleHUsI M CUTHAJIA

Ne | ITo3unus Onucanune KoanuyecTBO IMpumeyanue
1 | GB/T5783-2000 bont M14x35 2
2 | GB/T93-1987 [laii6a 14 2
3 | GB/T96-2000 [aii6a 14 2
4 | WS50-161000 Jletanu Asist KperyieHus J1eBOTo (GpoHaps 1
5 | GB/T6170-2000 I'aiika M4 8
6 | GB/T862.2-1987 [aii6a 4 8
7 | GB/T5783-2000 Bont M4x60 4
8 | GB15084-94 3epkaiio 3aIHETO BHJIA 2
9 | WS50-162000 Jletanu asist KperyieHus mpaBoro GoHaps 1
10 | GB/T96-2000 [Taii6a 10 6
11 | GB/T93-1987 [aii6a 10 6
12 | GB/T70.2-2000 Bont M4x60 6
13 | WS50-163000 Jletanu omnop 3aJHUX MOBOPOTHBIX OTHEW 2
14 | GB/T5783-2000 bont M4x15 4

104






